Gidi bai 3 trang 39 sgk todn Dai S6 lop 10

y=3r>-2z+1

Pé bai: Cho ham sb . Cac diém sau c6 thudc do thi hay khong?
a) M (-1;6)

b) N (1;1)

c) P(0:1)

Pap an:

a) Diém A(zo; yo) thudc db thi (G) cia ham sb y = f(z) c6 tap xac dinh D khi va chi khi
{I() eD
f(xo) = wo
Tap xac dinh cia ham sb: ¥ = 3z’-2z+11aD=R
= I L b § Y — —
oo —1E€R. f(=1) =3(-1)>-2(-1)+1=6
Vay diém M (-1;6) thudc d6 thi ham sé da cho
- 2
Vay diém N (1;1) khong thudc d6 thi ham s6 da cho

¢) Twong tu P (0;1) thudc dd thi da cho.
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